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	1) Две стороны прямоугольника ABCD равны 36 и 77. Найдите длину вектора 
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	1)Две стороны прямоугольника ABCD равны 39 и 80. Найдите длину вектора 
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	2) Две стороны прямоугольника ABCD равны 21 и 20. Найдите длину суммы векторов 
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 и 
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	2)Две стороны прямоугольника ABCD равны 7 и 24. Найдите длину суммы векторов 
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 и 
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	3) Две стороны прямоугольника ABCD равны 80 и 39. Найдите длину разности векторов 
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 и 
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	3)Две стороны прямоугольника ABCD равны 20 и 21. Найдите длину разности векторов 
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uuur

 и 
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	4) Две стороны прямоугольника ABCD равны 47 и 34. Диагонали пересекаются в точке O. Найдите длину суммы векторов  
[image: image17.wmf]AO
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 и 
[image: image18.wmf]BO
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	4)Две стороны прямоугольника ABCD равны 22 и 36. Диагонали пересекаются в точке O. Найдите длину суммы векторов  
[image: image20.wmf]AO
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 и 
[image: image21.wmf]BO
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	5) Две стороны прямоугольника ABCD равны 17 и 36. Диагонали пересекаются в точке O. Найдите длину разности векторов  
[image: image23.wmf]AO
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 и 
[image: image24.wmf]BO
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	5)Две стороны прямоугольника ABCD равны 16 и 99. Диагонали пересекаются в точке O. Найдите длину разности векторов  
[image: image26.wmf]AO
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 и 
[image: image27.wmf]BO
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	6) Диагонали ромба ABCD равны 72 и 96. Найдите длину вектора 
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	6)Диагонали ромба ABCD равны 72 и 96. Найдите длину вектора 
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.
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	7) Диагонали ромба ABCD равны 15 и 54. Найдите длину вектора  
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AD

.
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	7)Диагонали ромба ABCD равны 18 и 33. Найдите длину вектора  
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	1) Диагонали ромба ABCD равны 64 и 97. Найдите длину вектора 
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AB

- 
[image: image40.wmf]®

AD

.

[image: image41.png]



	1) Диагонали ромба ABCD равны 38 и 73. Найдите длину вектора 
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	2) Диагонали ромба ABCD равны 20 и 48. Найдите длину вектора 
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	2) Диагонали ромба ABCD равны 48 и 140. Найдите длину вектора 
[image: image48.wmf]®
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	3) Диагонали ромба ABCD пересекаются в точке O и равны 36 и 160. Найдите длину вектора  
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	3) Диагонали ромба ABCD пересекаются в точке O и равны 80 и 84. Найдите длину вектора  
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	4) Диагонали ромба ABCD пересекаются в точке O и равны 24 и 45. Найдите длину вектора 
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	4) Диагонали ромба ABCD пересекаются в точке O и равны 60 и 63. Найдите длину вектора 
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	5) Стороны правильного треугольника ABC равны 24
[image: image63.wmf]3

. Найдите длину вектора  
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	5) Стороны правильного треугольника ABC равны 26
[image: image67.wmf]3

. Найдите длину вектора  
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	6) Стороны правильного треугольника ABC равны 54. Найдите длину вектора 
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	6) Стороны правильного треугольника ABC равны 46. Найдите длину вектора 
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	7) Диагонали ромба ABCD равны 15 и 54. Найдите длину вектора  
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	7)Диагонали ромба ABCD равны 18 и 33. Найдите длину вектора  
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